

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12358期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2022年5月19日 星期四 农历壬寅年四月十九

太钢集团企业精神:

李双良精神

太原市政协主席操学诚到太钢包联帮扶

本报讯(记者 谢妮)5月17日,太原市政协党组书记、主席操学诚到太钢开展入企服务,调研企业生产经营情况及存在问题,与相关部门现场研究解决办法并推动落实。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震,以及相关项目负责人参加。

太钢高端冷轧取向硅钢项目和太钢不锈钢热轧厂4300mm中厚板生产线智能化升级改造项是省定省管重点项目,是太原市实施工业强市战略、发展高端装备制造业的重点项目,也是中国宝武服务山西经济发展、努力将太钢打造成全球不锈钢业引领者的重大举措。在项目现场,操学诚详细了解企业生产经营和项目进展情况,听取企业发展、项目建设过程中存在的困难、问题和诉求,宣传讲解太原市鼓励科技创新、深化建圈强链等政策。操学诚指出,深入开展包联帮扶企业和项目工作,是市委、市政府进一步优化营商环境、促进实体经济发展、全方位推动高质量发展的重要举措。要充分发挥政协特色优势,精准协调,做好与有关部门的沟通。对包联企业发展中遇到的困难、问题和诉求进行梳理汇总,发挥政府部门职能,助力项目建设,助推企业健康发展。包联企业要进一步解放思想、勇于创新,积极对接部门、用好政策,促进企业自身健康发展。

汪震感谢市领导对太钢重点项目建设的帮助,表示项目各方将同心协力,紧咬目标进度,充分发挥骨干力量和设备机械优势,以高度的责任感和强烈的使命感,精心组织,科学管理,严把安全关、质量关、成本关,把项目优质高效建设好,以优异成绩向党的二十大献礼。

## 绽放的烂漫山花

——记2021年度“三八”红旗手标兵、太钢东山矿综合管理室薪酬管理员于漫

通讯员 高爱忠



记本上,空闲时间随时拿出来充电,上中学的孩子看到她这么拼,深有感触地说:“妈,看了您这么努力,我没有理由不好好学习。”工作步入正轨后,她不断积累工作经验,结合过去技术专业方面一些管理经验,搭建了东山矿工资管理数据库,极大提升了工作效率,她的工作也得到领导和同事们的一致认可,还被评为当年的“生产先进”。

于漫是太钢东山矿综合管理室薪酬绩效管理专员。她发扬吃苦耐劳、精益求精、乐于奉献的精神,把一份平淡无奇的工作干得有滋有味、有声有色,像开在山野的烂漫山花,默默绽放着自己的美丽人生。

用心用情维护职工合法权益

### 勤奋好学提升专业技能

都说“三十不学艺,四十不改性”,2012年,于漫被抽调到薪酬管理岗位,这对于年近不惑且技术岗位出身的她来说,从零开始难度可想而知。她白天跟着师傅认真学,晚上研读各种工资政策类书籍。为了能尽快掌握岗位技能,她把相关的知识做成卡片,每天强迫自己把卡片上的知识记住,还把重要的内容摘录到笔

对于薪酬管理工作来说,做好一次两次并不难,难的是始终如一地把工作做深、做细、做透,做到零失误。一次,公司的财务查询中,发现有几个多年前因身份证不对应被封存的公积金账号,要求东山矿进行核实。(下转第三版)



## “干”“湿”耦合再升级 “AA”创建结硕果

太钢炼钢二厂北区3号转炉混合湿电除尘顺利投运



本报讯(记者 薛华 通讯员 郝咪咪 范斌)近日,记者从太钢炼钢二厂了解到,北区3号转炉新增混合湿电除尘系统于5月13日零时顺利投运,与前部干法除尘系统相耦合,双管齐下,转炉烟气除尘、煤气净化能力大幅提升,超低排放“AA”企业创建再结新硕果。

为进一步提升转炉除尘能力,既提高回收煤气的洁净度,又降低放散烟气的颗粒物浓度,经过对比研究、周密计划,针对北区3号转炉一次干法除尘系统运行状况,炼钢二厂提出在干法除尘系统后增加一台混合湿电除尘设备的改造思路,并细化形成实施方案。去年7月29日改造方案通过公司立项,11月10日破土动工。施工期正值隆冬,为确保项目优质高效完成,炼钢二厂项目部和施工单位密切



图为项目竣工投产现场。

刘宝宝 摄

配合,科学施工,不断解决现场遇到的各种问题。今年3月份,太原新冠疫情多点爆发,六城区先后进行封闭管理,给混合湿电项目施工带来严峻考验。为不影响施工进度,该厂专门为施工人员在厂内安排食宿,解决了施工方的后顾之忧。在大家的共同努力下,混合湿电除尘系统于今年5月13日顺利建成投用并稳定运行。(下转第三版)



今年以来,太钢型材厂坚持“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”强绩效导向,聚焦市场需求,充分发挥产学研协同联动作用,视角上升看问题、行动上沉解难题,产品成本竞争力取得了新突破。图为职工正在精心操作。

程峰 摄